
Колькасць паслуг сувязі, якія падлягаюць ліцэнзаванню,
зменшылася да васьмі

Міністэрства сувязі і інфарматызацыі праводзіць паслядоўную работу па ўдасканаленні
ліцэнзавання ў галіне сувязі. У першую чаргу, яна накіравана на спрашчэнне і аптымізацыю
працэдур ліцэнзавання.

  На працягу 2016-2020 гг. ліцэнзаванню падлягалі 12 відаў паслуг у галіне сувязі. Напрыклад,
на 1 верасня 2019 г. быў зарэгістраваны 336 ліцэнзіятаў.

Пасля ўступлення ў сілу з 1 кастрычніка 2019 г. асобных палажэнняў Указа Прэзідэнта
Рэспублікі Беларусь ад 2 верасня 2019 г. № 326 "Аб удасканаленні ліцэнзавання» (далей - Указ
№ 326) колькасць паслуг у галіне сувязі, якія падлягаюць ліцэнзаванню, зменшылася да 8.

для даведкі

Указам № 326 з пераліку ліцэнзуемых Мінсувязі відаў дзейнасці, работ і паслуг выключаны:

  
    паслугі рухомай электрасувязі (за выключэннем сотавай рухомай электрасувязі);      
    трансляцыя тэлевізійных праграм;      
    эфірная трансляцыя гукавых праграм.

Паслугі IP-тэлебачання, паслуга тэлефаніі па IP-пратаколу аднесены да паслугі перадачы
даных.

З 1 кастрычніка 2019 г. да ліцэнзуемых паслуг у галіне сувязі належаць (усяго 8):

  
    прадастаўленне міжнароднага тэлефоннага злучэння;      
    прадастаўленне міжгародняга тэлефоннага злучэння;      
    прадастаўленне мясцовага тэлефоннага злучэння;      
    паслугі перадачы даных;      
    паслугі фіксаванай спадарожнікавай і рухомай спадарожнікавай электрасувязі
(альбо выбарка з названага пераліку паслуг);      
    паслугі сотавай рухомай электрасувязі;      
    перасылка паштовых адпраўленняў;      
    прыём падпіскі на друкаваныя сродкі масавай інфармацыі і дастаўка друкаваных
сродкаў масавай інфармацыі (альбо выбарка з названага пераліку паслуг).   

  З улікам змяненняў ліцэнзійнага заканадаўства ў сувязі з прыняццем Указа № 326
з рэестра ліцэнзій Мінсувязі выключаны 110 ліцэнзіятаў, у асноўным тыя, якія
аказваюць паслугі трансляцыі тэлевізійных праграм і эфірнай трансляцыі гукавых
праграм. Зараз у рэестры ліцэнзій Мінсувязі зарэгістраваныя 219 ліцэнзіятаў.

Падрабязная інфармацыя аб ліцэнзаванні ў галіне сувязі размешчана ў
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спецыяльным раздзеле на сайце Мінсувязі «Ліцэнзаванне» https://www.mpt.gov.by /
ru / licenzirovanie
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